

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Стригуновская средняя общеобразовательная школа»

Выписка из приказа с. Стригуны

«01» ноября 2023 г.

№ 145/2

О создании бракеражной комиссии

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», положением о бракеражной комиссии, программой производственного контроля МБОУ «Стригуновская СОШ», с целью осуществления контроля за качеством готовой пищевой продукции **приказываю**:

1. Создать постоянно действующую бракеражную комиссию в следующем составе:

Председатель: Карпенко Е.Н., ответственный за организацию питания.

Члены комиссии: Гребенник Л.Н., заведующий хозяйством;

Истрати Л.А., повар;

Рудная М.Р., председатель профсоюзного комитета.

- 2. Утвердить Положение о бракеражной комиссии МБОУ «Стригуновская СОШ» (Приложение 1.).
- 3. Бракеражной комиссии:
- в дни работы МБОУ «Стригуновская СОШ» контролировать качество готовых блюд, приготовленных на пищеблоке МБОУ «Стригуновская СОШ»;
- руководствоваться в своей деятельности нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными и распорядительными актами местных органов управления образованием, Положением о бракеражной комиссии МБОУ «Стригуновская СОШ»;
- своевременно сообщать председателю комиссии об ухудшении здоровья и о невозможности исполнения обязанностей ввиду отсутствия в МБОУ «Стригуновская СОШ».
- Секретарю Лазаревой Е.Н. довести настоящий приказ до сведения указанных в нем лиц под подпись.
 - 4. Контроль исполнения данного приказа оставляю за собой.

Директор МБОУ «Стригуновская СОШ»

Leadle

Н.П. Милова.